KonTponbsnas pabota 3a 1 yerBepts 11 Kitacce

1. Tloctpoiite rpaduk yHKImM:
y=3Vx

2. Hannure Y.aumYnaus Ha OTpEe3Ke [—16;81] Ut QyHKUIMN y:3{‘/}
3. Beruucnure:
1 1 4 16 i/ 19 §/_3 IR
2 2 ; —_— 7—= 3= —128 ; 12-6
49 25 \/625 32 8 I
Jo,125 ;3 V16 -4 Y27
4. Pemnre ypaBHEHUS:
X X x+1  _ lx — ix — E —1-x _
3* =9 2 16 2 4 36 > 81 3
1 1 -1
10g9X = § logXE =4 1OgX125 =3 lng4 = 7
5. Bemaucnure:
_; 81=4¢
1 49=¢ )
log3f = log,,0,0001 = log ¢ logéb
KonTponpHas padora 3a 1 gerBepts 11 Kiacc
1. Ilocrpoiite rpadux GyHKmm:
y=3ﬂx
2. Halaure YoamYwws  Ha OTpeske |—16;81] ans Qpynxumm y=3Vx
3. Bemuucnure:
1 1 . 4 16 . 55,19 ) (T .
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Jo,125 ;3 V16 -4 Y27
4. Pemurte ypaBHEHUS:
X X x+1  _ lx — %X — E —1-x
3* =9 2 16 2 4 36 5 81 3
1 1 -1
logyx = 3 10gx1—6 =-4 log,125 =3 log, 4 = 5
5. Brmuucaure:
iy 81=¢
49=|
log,,0,0001 = log 54 log%c
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